

## **ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 3<sup>ΗΣ</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017, ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 1/3/2017**

**Θέμα 19<sup>ο</sup>:** Προσφορά αρ. 20/2016 για παροχή υπηρεσιών φρούρησης/ασφάλειας στα Αντλιοστάσια και άλλες εγκαταστάσεις του ΣΑΛΑ – Τελική Αξιολόγηση Προσφοράς (Αρ. Φακ. ΡΥ.2.20/216)

### **ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. Β3/17/19**

Η Ολομέλεια του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση και μελέτη του θέματος, και αφού έλαβε υπόψη τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης της προσφοράς όπως αυτά παρατίθενται στο σχετικό Πρακτικό/Έκθεση Αξιολόγησης ημερομηνίας 18/1/2017, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 16 της Ημερήσιας Διάταξης, ενέκρινε/επικύρωσε την απόφαση του Συμβουλίου Προσφορών ημερομηνίας 10/2/2017.

Συγκεκριμένα η Ολομέλεια του Συμβουλίου, συμφώνησε με τα συμπεράσματα και τις συστάσεις που καταγράφονται σε αυτήν και ενέκρινε/επικύρωσε την κατακύρωση της προσφοράς στον προσφέροντα που πρόσφερε τη χαμηλότερη προσφορά βάσει τιμής, η οποία πληροί όλες τις προϋποθέσεις συμμετοχής και όρους εντολής της προσφοράς, δηλαδή στην εταιρεία Α.Υ. Alfa Security, έναντι της τιμής των €98.199,20 πλέον ΦΠΑ.

Στην απόφαση της η Ολομέλεια του Συμβουλίου έλαβε υπόψη της την αναφορά στην Έκθεση Αξιολόγησης όσον αφορά την εταιρεία Α. Υ. ALFA PRIVATE SECURITY Ltd για την οποία έχει γίνει στον παρελθόν καταγγελία στην Αστυνομία από το ΣΑΛΑ για εξέταση του ενδεχομένου παραποίησης εγγράφων. Επειδή όμως δεν υπάρχει οποιαδήποτε πληροφορία για την τυχόν καταδίκη της εταιρείας ή των διευθυντών της από το δικαστήριο, η Ολομέλεια του Συμβουλίου έλαβε επίσης υπόψη ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης κρίνει ότι δεν υπάρχει έρεισμα αποκλεισμού της.

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ /ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**  
**ΑΡ. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 20/2016**

**ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΡΟΥΡΗΣΗΣ/ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΑ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ**  
**ΆΛΛΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΑΛΑ**

Η Επιτροπή Αξιολόγησης της προσφοράς η οποία διορίστηκε από το αρμόδιο όργανο κατά τη συνεδρίαση του, ημερομηνίας 18/01/2016, για τον σκοπό αυτό, αποτελείται από τους ακόλουθους:

- Σταύρο Λοΐζου, Αν. Τεχνικό Ηλεκτρολογίας
- Βίκτωρα Κωνσταντινίδη, Αν. Τεχνικό Μηχανολογίας
- Φίλιππο Φιλίππου, Τεχνικό Μηχανολογίας

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αξιολόγησε τις προσφορές που υποβλήθηκαν με βάση τις καθορισμένες διαδικασίες και τους όρους που καθορίζονται στα έγγραφα προσφοράς.

Η Επιτροπή παρακάθισε σε συνεδρία στις Τετάρτη, 18 Ιανουαρίου 2017, ώρα 2 μ.μ., και ολοκληρώνοντας την αξιολόγηση της προσφοράς ετοίμασε την παρούσα έκθεση με τα σχόλια και παρατηρήσεις που περιγράφονται πιο κάτω:

Οι συνοπτικοί πίνακες τεχνικής αξιολόγησης της προσφοράς επισυνάπτονται στο **ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ 1**.

Στο **ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ 2** επισυνάπτεται ο Πίνακας Συμμόρφωσης – Έλεγχος δικαιώματος και προϋποθέσεις συμμετοχής.

Επίσης, επισυνάπτονται οι Δηλώσεις ευσυνειδησίας και αμεροληψίας, κατάλληλα υπογεγραμμένες από τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης, σύμφωνα με τον Κανονισμό 7 των Περὶ του Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών, Έργων και Υπηρεσιών (Οργανισμοί Δημοσίου Δικαίου και Κοινότητας) Κανονισμών του 2012 (ΚΔΠ 242/2012).

### **1. ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ / ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Η προσφορά προκηρύχθηκε στις 14/11/2016 με ανοικτή διαδικασία στο ηλεκτρονικό σύστημα e-Procurement ([eprocsystem@treasury.gov.cy](mailto:eprocsystem@treasury.gov.cy)), σαν ανοικτός διαγωνισμός για τη σύναψη σύμβασης υπηρεσιών, με Κριτήριο Ανάθεσης αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή.

(Ηλεκτρονικό Σύστημα Σύναψης Συμβάσεων - Δημοσίευση Προκήρυξης Διαγωνισμού  
 Μία προκήρυξη τύπου "Προκήρυξη Διαγωνισμού" και με ημερομηνία δημοσίευσης: "14/11/2016 16:11:07" έχει υποβληθεί για τον διαγωνισμό με τίτλο Διαγωνισμός αρ.20/2016 για την παροχή υπηρεσιών φρούρησης/ασφαλείας στα αντλιοστάσια και άλλες εγκαταστάσεις του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λεμεσού – Αμαθούντας)

Ο προϋπολογισμός της σύμβασης έχει υπολογιστεί στις Εκατόν ογδόντα χιλιάδες ευρώ (€180.000), μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το ποσό αναλύεται σε:

- Υπηρεσίες για εικοσιτέσσερις (24) μήνες συνολικής εκτιμώμενης αξίας εκατόν είκοσι χιλιάδες ευρώ (€120.000), μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

- Πιθανή επέκταση της σύμβασης για επιπρόσθετη περίοδο δώδεκα (12) μηνών, εκτιμώμενης αξίας εξήντα χιλιάδες ευρώ (€60.000), μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Δίδεται ανάλυση του προϋπολογισμού της σύμβασης στο ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ 3 όπως αυτή περιγράφεται στην παράγραφο 2.3 του Μέρους Α των εγγράφων του διαγωνισμού.

## 2. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Τα έγγραφα προσφοράς ήταν διαθέσιμα στο Ηλεκτρονικό Σύστημα Δημοσίων Συμβάσεων (e-procurement) και διατίθεντο δωρεάν στους Ενδιαφερόμενους Οικονομικούς Φορείς.

## 3. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ

Στις 28/11/2016 το Συμβούλιο εξέδωσε την Τροποποιητική Εγκύκλιο Αρ. 1 με την οποία δόθηκαν διευκρινιστικές απαντήσεις σε ερωτήματα που είχαν υποβληθεί σχετικά με το διαγωνισμό.

## 4. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η περίοδος υποβολής των προσφορών έληξε στις 05/12/2016 και ώρα 12.30μ.μ. Προσφορά υπέβαλαν οι ακόλουθοι προσφέροντες οικονομικοί φορείς:

1	SPS SECURITY Ltd.	€ 61,960.00
2	A. V. ALFA PRIVATE SECURITY Ltd.	€ 98,199.20
3	SYΜΕΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ ΖΕΥΣ PRIVATE SECURITY Ltd.	€ 99,136.00
4	G4S SECURE SOLUTIONS (CYPRUS) Ltd.	€108,744.80
5	EAGLE WATCH SECURITY SERVICES Ltd.	€109,431.20
6	ΙΛΑΡΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ltd.	€ 114,093.00

## 5. ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΜΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ

Όλοι οι οικονομικοί φορείς υπέβαλαν συμπληρωμένη τη Δέσμευση μη Απόσυρσης της Προσφοράς «Έντυπο 1», που συμπεριλαμβανόταν στα έγγραφα του διαγωνισμού.

## 6. ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ - ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Οι προσφοροδότες υπέβαλαν όλα τα έγγραφα που απαιτούνται στους όρους προσφοράς, κατάλληλα υπογεγραμμένα, εκτός από τον προσφοροδότη SYΜΕΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ ΖΕΥΣ PRIVATE SECURITY Ltd:

Ο προσφοροδότης SYΜΕΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ ΖΕΥΣ PRIVATE SECURITY Ltd δεν υπέβαλε βεβαίωση εγγραφής εταιρείας, οργανόγραμμα με τη δομή της εταιρείας, αναλυτική περιγραφή Προσέγγισης και Μεθοδολογίας εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης. Επίσης, δεν υπέβαλε βεβαιώσεις επιτυχούς εκτέλεσης έργων, στοιχεία επικοινωνίας των φορέων όπου εκτελέστηκαν επιτυχώς έργα, πιστοποιητικά ποινικού μητρώου και απολυτήρια/πτυχία για το προσωπικό της προτεινόμενης ομάδας έργου και βεβαιώσεις απόδοσης κοινωνικών ασφαλίσεων των εργαζομένων του.

## 7. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ - ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Όλοι οι προσφοροδότες πληρούν όλες τις βασικές απαιτήσεις/προδιαγραφές των όρων του διαγωνισμού, εκτός από τον προσφοροδότη SYΜΕΟΥ & ΠΑΥΛΟΥ ΖΕΥΣ PRIVATE SECURITY Ltd.

Ο προσφοροδότης SYMEOU & PAVLOU ZEUS PRIVATE SECURITY Ltd. δεν υπέβαλε βεβαίωση εγγραφής εταιρείας, ούτε οργανόγραμμα με τη δομή της εταιρείας, ούτε αναλυτική περιγραφή Προσέγγισης και Μεθοδολογίας εκτέλεσης του αντικειμένου της σύμβασης. Επίσης, δεν υπέβαλε βεβαιώσεις επιτυχούς εκτέλεσης έργων, ούτε στοιχεία επικοινωνίας των φορέων όπου εκτέλεσαν επιτυχώς έργα, ούτε και βεβαιώσεις απόδοσης κοινωνικών ασφαλίσεων των εργαζομένων του.

Όλοι οι υπόλοιποι προσφοροδότες πληρούν τα βασικά κριτήρια ποιοτικής επιλογής που έχουν καθοριστεί στους όρους της προσφοράς.

#### **8. ΟΡΟΙ ΕΝΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

Όλοι οι προσφοροδότες κατέχουν τις τεχνικές και επαγγελματικές ικανότητες και οι εμπειρογνώμονες που στελεχώνουν τις προταθείσες ομάδες έργου κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα, εκτός από:

##### **(α) Σημαντικοί ή ουσιώδεις όροι**

Ο προσφοροδότης SYMEOU & PAVLOU ZEUS PRIVATE SECURITY Ltd. δεν έχει υποβάλει πιστοποιητικά ποινικού μητρώου και απολυτήρια/πτυχία για όλο το προσωπικό της προτεινόμενης ομάδας έργου, όπως περιγράφεται στην Παράγραφο 6.1 του Παραρτήματος II, Όροι Εντολής - Τεχνικές Προδιαγραφές.

Η υποβληθείσα προσφορά της εταιρείας SYMEOU & PAVLOU ZEUS PRIVATE SECURITY Ltd στερείται των βασικών απαιτούμενων συνοδευτικών δικαιολογητικών. Για αυτό το λόγο γίνεται εισήγηση από την επιτροπή αξιολόγησης όπως απορριφθεί η προσφορά του.

Μετά την παραλαβή των διευκρινήσεων ο προσφοροδότης ΙΛΑΡΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ltd έχει υποβάλει γραπτώς νέα ομάδα έργου όπου συμπεριλαμβάνεται σαν προτεινόμενος ο φύλακας Ανδρέας Κόμτσιας.

Η Οικονομική Προσφορά που έχει υποβληθεί από τον προσφοροδότη SPS SECURITY Ltd θεωρείται από την επιτροπή αξιολόγησης ως ασυνήθιστα χαμηλή. Για το λόγο αυτό έχει ζητηθεί εγγράφως από τον Προσφέροντα να παράσχει διευκρινίσεις για τη σύνθεση της Προσφοράς του οι οποίες είναι απαραίτητες σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 69 του Ν.73(Ι)/2016.

Μετά την παραλαβή των διευκρινήσεων από την εταιρεία SPS SECURITY Ltd η επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται ότι η προσφορά της SPS SECURITY Ltd πρέπει να απορριφθεί για τους πιο κάτω λόγους.

- Μετά την υποβολή των διευκρινίσεων για τη σύνθεση της Προσφοράς άλλαξε το ποσό της προσφοράς της παραγράφου 3 για Προνοητική εργασία για στατικό φύλακα σε οποιοδήποτε σημείο υποδειχθεί από το ΣΑΛΑ από €2 σε €4.90 την ώρα.
- Η υποβληθείσα προσφορά της εταιρείας SPS SECURITY Ltd. θεωρείται πως παρεκκλίνει σημαντικά προς τα κάτω από την αρχικά εκτιμώμενη αξία της προσφοράς και κρίνεται ως ασυνήθιστα χαμηλή.

##### **(β) Δευτερεύοντες ή μη ουσιώδεις όροι**

Ο προσφοροδότης ΙΛΑΡΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ltd. εμφανίζει ορισμένες ασάφειες στα έγγραφα παρουσίασης της ομάδας έργου: Συγκεκριμένα υπάρχει μικρή διαφορά στην ημερομηνία γέννησης του Χριστόδουλου Χατζηγιάννου στο βιογραφικό του και το απολυτήριο του, ο Ανδρέας Κόμτσιας δεν είναι μέσα στην προτεινόμενη ομάδα έργου παρότι επισυνάπτονται σχετικά δικαιολογητικά, και

για τον Χρίστο Αντωνίου δεν έχει επισυναφθεί απολυτήριο ή πτυχίο, αλλά βεβαίωση φοίτησης της τελευταίας τάξης της Α Τεχνικής Σχολής Λεμεσού.

Ο προσφοροδότης SPS SECURITY Ltd εμφανίζει ορισμένες ασάφειες στα έγγραφα παρουσίασης της ομάδας έργου: Συγκεκριμένα υπάρχει μικρές διαφορές στην ημερομηνία γέννησης των Νικόλαου Μαντράλη και Νικόλαου Μαξιμίδη, όπως αυτές αναφέρονται στο πτυχίο/απολυτήριο τους και το βιογραφικό τους σημείωμα. Ακόμα, έχει υποβληθεί το απολυτήριο για το προτεινόμενο μέλος της ομάδας έργου (ο οποίος δηλώνεται ως υπεύθυνος έργου) και αφορά τον κ. Αντώνιο Πρίγκιπα, στο οποίο εμφανίζεται άλλο επώνυμο.

Οι πιο κάτω προσφοροδότες τηρούν όλες τις προδιαγραφές και μπορούν να αξιολογηθούν κανονικά.

1	A. V. ALFA PRIVATE SECURITY Ltd.
2	G4S SECURE SOLUTIONS (CYPRUS) Ltd.
3	EAGLE WATCH SECURITY SERVICES Ltd.
4	ΙΛΑΡΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ltd.

Όσον αφορά την εταιρεία A. V. ALFA PRIVATE SECURITY Ltd έχει γίνει στον παρελθόν καταγγελία στην Αστυνομία από το ΣΑΛΑ για παραποίηση εγγράφων. Επειδή δεν υπάρχει οποιαδήποτε πληροφορία για την τυχόν καταδίκη της εταιρείας ή των διευθυντών της από το δικαστήριο, η Επιτροπή Αξιολόγησης κρίνει ότι δεν υπάρχει έρεισμα αποκλεισμού της.

#### 9. ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΙΜΩΝ

Έχουν ελεγχθεί όλες οι μαθηματικές πράξεις των προσφορών που υποβλήθηκαν και δεν υπάρχουν διορθώσεις.

#### 10. ΓΕΝΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Όλες οι τιμές των προσφορών είναι χαμηλότερες της εκτιμώμενης αξίας της Σύμβασης.

#### 11. ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Με βάση τα αποτελέσματα της αξιολόγησης οι προσφορές κατατάσσονται με την πιο κάτω σειρά :

1	A. V. ALFA PRIVATE SECURITY Ltd.	€ 98,199.20
2	G4S SECURE SOLUTIONS (CYPRUS) Ltd.	€108,744.80
3	EAGLE WATCH SECURITY SERVICES Ltd.	€109,431.20
4	ΙΛΑΡΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ltd.	€ 114,093.00

Η αξιολόγηση της προσφοράς έγινε από τους:

Σταύρος Λοΐζου

Βίκτωρας Κωνσταντινίδης

Φίλιππος Φιλίππου

Υπογραφή:

Υπογραφή:

Υπογραφή:

Ημερομηνία: Τετάρτη, 18 Ιανουαρίου 2017

## ΑΝΑΛΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

	ΥΠΗΡΕΣΙΑ	QTY	SPS SECURITY LIMITED		A. V. ALFA PRIVATE SECURITY LTD		SYMEOU & PAVLOU ZEUS PRIVATE SECURITY LTD		G4S Secure Solutions (Cyprus) Ltd		EAGLE WATCH SECURITY SERVICES LTD		ΙΑΡΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΤΔ	
			UNIT PRICE	PRICE	UNIT PRICE	PRICE	UNIT PRICE	PRICE	UNIT PRICE	PRICE	UNIT PRICE	PRICE	UNIT PRICE	PRICE
1	Έλεγχος όλων των ανατολικών αντλιοστασίων και εξόδου σήραγγας PSF, I, Tunnel Exit, H, 4S, B, και C από την περιοχή ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ CROWNE PLAZA μέχρι τη Μονή (συνολικά 7 σημεία) τη χρονική περίοδο από 20:00 μέχρι 05:00 σε έξι συνεχόμενες πυκνές περιπολίες, 30 σημείων	21900	2	43800	2,89	63291	3,2	70080	3,16	69204	3,19	69861	2,95	64605
1A	Προνοητική εργασία για κάθε επιπρόσθετο σημείο για έλεγχο στην περιοχή των ανατολικών αντλιοστασίων και εξόδου σήραγγας, PSF, I, Tunnel Exit, H, 4S, B, και C από την περιοχή ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ CROWNE PLAZA μέχρι τη Μονή τη χρονική περίοδο από 20:00 μέχρι 05:00	1000	2	2000	0,4	400	3,2	3200	1	1000	3,19	3190	2,95	2950
2	Έλεγχος των δυτικών αντλιοστασίων PS E, PS D και αποθήκης με το ίδιο ή δεύτερο περίπλοκο, από την περιοχή ΣΟΔΑΠ μέχρι τη Μαρίνα Λεμεσού τη χρονική περίοδο από 00:00 μέχρι 03:30 σε δυο μη συνεχόμενες περιπολίες, 6 σημείων	4380	2	8760	2,89	12658,2	3,2	14016	3,16	13840,8	3,19	13972,2	4,85	21243
2A	Προνοητική εργασία για κάθε επιπρόσθετο σημείο για έλεγχο στην περιοχή των δυτικών αντλιοστασίων PS E, PS D και αποθήκης με ίδιο ή δεύτερο περίπλοκο από την περιοχή ΣΟΔΑΠ μέχρι τη Μαρίνα Λεμεσού τη χρονική περίοδο από 00:00 μέχρι 03:30	200	2	400	0,4	80	3,2	640	1	200	3,19	638	4,85	970
3	Προνοητική εργασία για στατικό φύλακα σε οποιονδήποτε σημείο υποδειχθεί από το ΣΑΛΑ	3500	2	7000	6,22	21770	3,2	11200	7	24500	6,22	21770	6,95	24325
	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (χωρίς Φ.Π.Α.)			€ 61.960,00		€ 98.199,20		€ 99.136,00		€ 108.744,80		€ 109.431,20		€ 114.093,00

Αρ. Διαγωνισμού: 20/2016

ΓΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΡΟΥΡΗΣΗΣ/ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΑ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ  
ΑΛΛΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΑΛΑ  
ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ  
ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Όνομα Οικονομικού φορέα	SPS SECURITY LIMITED	A. V. ALFA PRIVATE SECURITY LTD	SYMEOU & PAVLOU ZEUS PRIVATE SECURITY LTD	G4S SECURE SOLUTIONS	EAGLE WATCH SECURITY	ΙΛΑΡΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΤΔ
Η προσφορά παραλήφθηκε έγκαιρα; ΝΑΙ/ΟΧΙ/ΔΕ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	
Το Έντυπο 1, ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΜΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ περιλαμβάνεται και είναι πλήρως συμπληρωμένο; ΝΑΙ/ΟΧΙ/ΔΕ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Το Έντυπο 2 'Γιστοποίηση προσωπικής κατάστασης' περιλαμβάνεται και είναι πλήρως συμπληρωμένο; ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Αποδεικτικά στοιχεία σύστασης νομικού προσώπου περιλαμβάνονται; ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Σε περίπτωση κοινοπραξίας, πληρούνται οι προϋποθέσεις της παραγράφου 6.1 του Μέρους Α των εγγράφων διαγωνισμού από όλα τα πρόσωπα της κοινοπραξίας και έχει υποβληθεί Συμφωνητικό Συνεργασίας με όλα τα στοιχεία που απαιτούνται σύμφωνα με το άρθρο 8.3.1.2.(β); ΝΑΙ/ΟΧΙ/ΔΕ.	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ
Άδεια/πιστοποιητικό από την Αστυνομία Κύπρου για παροχή υπηρεσιών φρούρησης που να τεκμηριώνει τις πρόνοιες του εδαφίου 1(β) της παραγράφου 6.1	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Αντίγραφα Λευκού Ποινικού Μητρώου των εργοδοτούμενων που θα εκτελέσουν τη σύμβαση όπως περιγράφεται στην Παράγραφο 6.1.(3) του Παραρτήματος II, Όροι Εντολής – Τεχνικές Προδιαγραφές.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Θα πρέπει επιπρόσθετα να υποβληθεί αντίγραφο Απολυτηρίου Αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης για να δεικνύει ότι οι φύλακες μπορούν να επικοινωνούν επαρκώς τόσο στην Ελληνική όσο και στην Αγγλική γλώσσα, σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II, ΟΡΟΙ ΕΝΤΟΛΗΣ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ του διαγωνισμού, παράγραφο 6.1 (4) Στελέχωση της Ομάδας Έργου του Αναδόχου.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ



<p>Το Έντυπο 3 για τη πιστοποίηση της Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής επάρκειας περιλαμβάνεται και είναι πλήρως συμπληρωμένο;</p> <p>Αντίγραφα ή αποσπάσματα ελεγμένων οικονομικών καταστάσεων των τελευταίων τριών οικονομικών ετών έχουν υποβληθεί; ΝΑΙ/ΟΧΙ/ ΔΕ</p>	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ
<p>να έχει ολοκληρώσει επιτυχώς κατά τα τελευταία πέντε (5) έτη, τουλάχιστον μία (1) σύμβαση, αξίας που ανέρχεται τουλάχιστον σε €30.000 με αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών της κατηγορίας υπηρεσίες Φρούρησης και με ποσοστό συμμετοχής τουλάχιστον 50%. Η έννοια του όρου «ολοκληρώσει» σημαίνει κατά ποσοστό υλοποίησης της σύμβασης τουλάχιστον 80%. ΝΑΙ/ΟΧΙ/ ΔΕ</p>	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
<p>Σε περίπτωση κοινοπραξίας, πληρούνται αθροιστικά οι προϋποθέσεις της παραγράφου 6.2.3 του Μέρους Α των εγγράφων διαγωνισμού; ΝΑΙ/ΟΧΙ/ΔΕ</p>	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ
<p>Το Έντυπο 4 για τη πιστοποίηση των τεχνικών και επαγγελματικών ικανοτήτων περιλαμβάνεται και είναι πλήρως συμπληρωμένο; ΝΑΙ/ΟΧΙ</p>	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
<p>Ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας θα πρέπει να τηρεί τις πρόνοιες των «Περί ιδιωτικών γραφείων παροχής ασφάλειας Νόμων του 2007 έως 2011» Ν.125(Ι)/2007, Ν.54(Ι)/2009 και Ν101(Ι)/2011 για τις κατηγορίες ιδιωτικών γραφείων παροχής υπηρεσιών ασφάλειας όπως αυτές αναφέρονται στο Άρθρο 5 παράγραφος (α) και (β) του Νόμου.</p>	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Το Έντυπο 5 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ περιλαμβάνεται και είναι πλήρως συμπληρωμένο; ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
ο αριθμός των μονίμων εργοδοτούμενων από τον Οικονομικό Φορέα φυσικών προσώπων, κατά μέσο όρο την τελευταία τριετία, δεν πρέπει να είναι μικρότερος από δύο (2). – Παράγραφος 6.2.3 (1) των όρων του διαγωνισμού; ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Διαθέτει τεχνογνωσία και εμπειρία στην υλοποίηση συμβάσεων συναφών με την προκηρυσσόμενη, επαρκώς τεκμηριωμένη και σύμφωνα με τις απαιτήσεις της παραγράφου 6.2.3.(2) του Μέρους Α των εγγράφων διαγωνισμού; ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Έχει ολοκληρώσει επιτυχώς κατά τα τελευταία τρία (3) χρόνια τουλάχιστον μια (1) σύμβαση με αντικείμενο την περιοχή υπηρεσιών φρούρησης ελάχιστης αξίας ίσης με €30.000 ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
<ul style="list-style-type: none"> <li>Κατάλογος σχετικών με την σύμβαση υπηρεσιών και πιστοποιητικά αντισυμβαλλόμενων περιλαμβάνονται; ΝΑΙ/ΟΧΙ</li> <li>Όπου ο Αντισυμβαλλόμενος είναι Δημόσιος Φορέας, το σχετικό πιστοποιητικό έχει εκδοθεί από την αρμόδια Δημόσια Αρχή; ΝΑΙ/ΟΧΙ</li> <li>Όπου ο Αντισυμβαλλόμενος είναι ιδιώτης το σχετικό πιστοποιητικό είναι βεβαίωση του ιδιώτη; ΝΑΙ/ΟΧΙ</li> </ul>	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Σε περίπτωση κοινοπραξίας, πληρούνται αθροιστικά οι προϋποθέσεις της παραγράφου 6.2.3 του Μέρους Α των εγγράφων διαγωνισμού; ΝΑΙ/ΟΧΙ/ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ
Το Έντυπο 6 'Βεβαίωση προστασίας εργαζομένων' περιλαμβάνεται και είναι πλήρως συμπληρωμένο; ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Το Έντυπο 7 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΝΤΥΠΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ περιλαμβάνεται και είναι πλήρως συμπληρωμένο; ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

<ul style="list-style-type: none"> <li>• Το έντυπο 8 'Πίνακας παρουσίασης ομάδας έργου' περιλαμβάνεται και είναι πλήρως συμπληρωμένο; ΝΑΙ/ΟΧΙ</li> </ul>	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Προτείνεται στέλεχος το οποίο θα λειτουργεί ως Υπεύθυνος της Σύμβασης; ΝΑΙ/ΟΧΙ</li> </ul>	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Είναι μόνιμος εργοδοτούμενος; ΝΑΙ/ΟΧΙ</li> </ul>	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Εάν ΔΕΝ είναι μόνιμος εργοδοτούμενος υποβλήθηκε δήλωση του προσώπου αυτού, όπως προνοείται στη παράγραφο 8.3.1.1.(6) με την οποία δηλώνει ότι υπάρχει σχετική συμφωνία συνεργασίας με τον προσφέροντα και ότι αποδέχεται τους όρους του διαγωνισμού; ΝΑΙ/ΟΧΙ/ΔΕ</li> </ul>	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ
Στηρίζεται ο ενδιαφερόμενος Οικονομικός Φορέας στις δυνατότητες άλλου/ων φορέα/ων (παράγραφος 6.2.3.(6); ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΟΧΙ	ΟΧΙ	ΟΧΙ	ΟΧΙ	ΟΧΙ	ΟΧΙ
Το Έντυπο 14 ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Το Έντυπο 15 'Δήλωση άλλων Φορέων' στην οποία τις δυνατότητες στηρίζεται ο Προσφέρων με την οποία εγγυώνται στην Αναθέτουσα Αρχή ότι, σε περίπτωση ανάδειξης του Προσφέροντα ως Ανάδοχου, θα θέσουν στη διάθεση του τους κατά περίπτωση αναγκαίους πόρους περιλαμβάνεται και είναι πλήρως συμπληρωμένο; ΝΑΙ/ΟΧΙ/ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ	ΔΕ
Το Έντυπο 16 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΓΡΑΠΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ / ΑΝΑΘΕΤΟΝΤΑ ΦΟΡΕΑ ΓΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ/ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΡΟΥΡΗΣΗΣ/ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΑ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΑΛΑ Αρ. Διαγωνισμού: 20/2016 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ						
ΕΙΔΟΣ	α/α	Προϊόν / Υπηρεσία	Μονάδα Μέτρησης	Προσφερόμενη Ποσότητα (αξία σε €)	Τιμή Μονάδας Χωρίς Φ.Π.Α (€)	Συνολική Τιμή Χωρίς Φ.Π.Α (€)
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	1	Έλεγχος όλων των ανατολικών αντλιοστασίων και εξόδου σήραγγας PSF, I, Tunnel Exit, H, 4S, B, και C από την περιοχή ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ CROWNE PLAZA μέχρι τη Μονή (συνολικά 7 σημεία) τη χρονική περίοδο από 20:00 μέχρι 05:00 σε έξι συνεχόμενες πυκνές περιπολίες, 30 σημείων	TEM	30 σημεία X 1 έτος X 365 μέρες X 2 έτη =  21.900	3.5	76650
	1A	Προνοητική εργασία για κάθε επιπρόσθετο σημείο για έλεγχο στην περιοχή των ανατολικών αντλιοστασίων και εξόδου σήραγγας, PSF, I, Tunnel Exit, H, 4S, B, και C από την περιοχή ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ CROWNE PLAZA μέχρι τη Μονή τη χρονική περίοδο από 20:00 μέχρι 05:00	TEM	1.000 για 2 έτη	3.5	3500
	2	Έλεγχος των δυτικών αντλιοστασίων PS E, PS D και αποθήκης με το ίδιο ή δεύτερο περίπολο, από την περιοχή ΣΟΔΑΠ μέχρι τη Μαρίνα Λεμεσού τη χρονική περίοδο από 00:00 μέχρι 03:30 σε δυο μη συνεχόμενες περιπολίες, 6 σημείων	TEM	6 σημεία X 1 έτος X 365 μέρες X 2 έτη =  4.380	3.5	15330
	2A	Προνοητική εργασία για κάθε επιπρόσθετο σημείο για έλεγχο στην περιοχή των δυτικών αντλιοστασίων PS E, PS D και αποθήκης με ίδιο ή δεύτερο περίπολο από την περιοχή ΣΟΔΑΠ μέχρι τη Μαρίνα Λεμεσού τη χρονική περίοδο από 00:00 μέχρι 03:30	TEM	200 για 2 έτη	3.5	700
	3	Προνοητική εργασία για στατικό φύλακα σε οποιονδήποτε σημείο υποδειχθεί από το ΣΑΛΑ	Ωρα	3.500 για 2 έτη	6.8	23800
			ΣΥΝΟΛΟ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ			
		ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 3 <sup>ου</sup> ΕΤΟΥΣ				€ 59990
		ΣΥΝΟΛΟ ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΕΤΗ				€ 179.970